

强对流蓝色预警!内蒙古中东部将有大到暴雨

新报讯(北方新报正

北方网记者 马丽侠)

内蒙古气象局7月25日发布消息称,受高空槽和副高边缘及北上台风暖湿气流的共同影响,25~28日,全区大部将有一次降水天气过程,中部偏北和偏东、东部偏中、东北部地区有大到暴雨,局部大暴雨,并

伴短时强降水、雷暴大风、冰雹等强对流天气。7月25日10时,内蒙古气象台发布强对流蓝色预警:25日11时至26日11时,巴彦淖尔市东部、鄂尔多斯市、包头市南部、呼和浩特市北部、乌兰察布市北部、锡林郭勒盟大部、赤峰市北部、通辽市北部、兴安盟南部和东部将有短时强降水,小时雨量15~30毫米,局地

平均风力大于等于7级、阵风大于等于9级的雷雨大风天气,局部地区伴有冰雹;鄂尔多斯市东北部、包头市南部、呼和浩特市北部、乌兰察布市北部、锡林郭勒盟大部、赤峰市北部、通辽市北部、兴安盟南部和东部将有短时强降水,小时雨量15~30毫米,局地

可达50毫米以上。预计,25日8时至28日20时,全区大部有分布不均匀的阵雨或雷阵雨,累计降水量0.1~9.9毫米,西部偏东及以东大部地区累计降水量10~24.9毫米,其中,乌兰察布市南部、锡林郭勒盟大部、赤峰市西部和北部、通辽市北部、兴

安盟、呼伦贝尔市东部累计降水量25~49.9毫米,锡林郭勒盟中部和北部、赤峰市西北部、通辽市西北部、兴安盟大部、呼伦贝尔市东部部分地区累计降水量50~99.9毫米,锡林郭勒盟西北部局部地区累计降水量超过100毫米;上述地区多伴有短时强降水、雷

暴大风、冰雹等强对流天气。

气象部门提醒公众及有关部门密切关注预报预警信息,注意防范强降水可能引发的灾害;中部偏北受旱情影响地区,需根据天气条件抓住有利时机,开展人工增雨作业。

胁迫游客消费 呼和浩特一导游被吊销导游证罚款3万

新报讯(北方新报正

北方网记者 马丽侠)

7月22日11时15分,呼和浩特市文化市场综合行政执法局接到游客投诉,称内蒙古福人旅行社导游李某明在旅游行程中胁迫游客消费。同时,举报人在自媒体上发布了录像视频。相关执法人员接到投诉后迅速采取行动,对涉事旅行社展开调查取证。

经查,认定内蒙古福人旅行社在接待包头市某公司人员进行“草原沙漠两日游”过程中,聘用导游(李某明,男,导游证号:QQ93408L)在旅游行程中存在胁迫游客消费的事实,其行为违反《导

游人员管理条例》的相关规定,情节严重,造成不良社会影响。

当天,呼和浩特市文化市场综合行政执法局对导游李某明作出吊销导游证、并处罚款人民币3万元的处理决定;对涉事相关经营者作进一步调查处理。

经调查,认定内蒙古福人旅行社在内蒙古鹿辰教育咨询有限公司没有足额支付接待和服务费用的情况下,组织该公司游客进行了“草原沙漠两日游”的行为。依据相关规定,呼和浩特市文化旅游广电网拟对内蒙古福人旅行社作出责令改正,停业整顿3个

月的处理决定。

下一步,呼和浩特市将对旅游市场薄弱环节继续强化监督管理力度,加强旅游经营者诚信合法经营和游客理性消费的教育引导力度。坚决查处旅行社以不合理低价组织旅游活动,诱骗旅游者,通过安排购物或另行安排自费项目获取不正当利益等行为。不断规范旅游市场秩序,切实维护呼和浩特市旅游的良好形象,为营造良好的营商环境做贡献。同时也欢迎广大游客和群众对旅游行业进行监督,如发现违规违法行为,请拨打投诉电话12345。

世界首台120吨级纯电动交流传动矿用电动轮自卸车在内蒙古交付使用

《内蒙古日报》消息

世界首台120吨级纯电动交流传动矿用电动轮自卸车7月22日在国家电投内蒙古公司(内蒙古霍林河)南露天煤矿交付使用。

该车的成功交付使用成为国家电投内蒙古公司在国家“3060”碳排放背景下,实现国家电投“2023”碳达峰、内蒙古自治区高耗能治理目标的重要措施。

这台120吨级纯电动交流传动矿用电动轮自卸车由湘潭老牌国企湘电集团有限公司研制,该车集

成纯电动力系统、能量管理系统和交流传动系统,使用动力电池替代传统柴油机为动力源,充电1小时可连续工作8小时,相比传统燃油100吨级车,能耗降低50%,运行维护保养成本降低20%,实现“零排放”。

该车整车结构简单、动力性能和制动性能良好,具有可靠性高、维护方便、低噪音、高舒适性等特点。该车的成功交付使用,将拉开矿山装备存量改造和新能源车推广的序幕,为推动我国绿色矿山、安全矿山、节能矿山、智慧矿

山建设贡献力量。

据统计,采用纯电动动力系统后,单台自卸车每年可减排二氧化碳1500吨,为煤炭行业和整体碳达峰、碳排放目标任务顺利实现提供了坚实的支撑,更将推动露天煤矿运输领域向电动化发展,为实现绿色、低碳、节能和环保的目标奠定基础。下一步,根据使用情况,国家电投内蒙古公司南露天煤矿将陆续把燃油矿用自卸卡车更换为纯电动交流传动矿用电动轮自卸车。

(郭洪申 鲍庆胜)

内蒙古新增境外输入确诊病例2例 治愈出院3例

新报讯(北方新报正

北方网记者 段丽萍)

7月25日,内蒙古自治区卫健委通报:2021年7月24日7时至7月25日7时,内蒙古自治区报告无新增疑

似病例和无症状感染者,新增境外输入确诊病例2例、治愈出院3例(均由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场)。

截至2021年7月25日7

时,内蒙古自治区现有境外输入确诊病例5例,均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察,全程实行闭环管理,严防疫情扩散蔓延。

内蒙古共青团希望工程援助河南紧急行动启动

新报讯(北方新报正

北方网首席记者 刘晓君)

7月25日,记者从内蒙古青少年发展基金会了解到,因河南多地持续遭遇强降雨造成重大人员伤亡和财产损失,自治区团委、青联、青基会决定开展“抗汛救灾 希望同行——内蒙古共青团希望工程援助河南紧急行动”。

据了解,此次筹得善款将用于支持灾区购买防汛救灾所需应急物资;支持河南等地青年志愿服务

队开展防汛救灾志愿服务工作;资助因洪涝灾害导致家庭经济困难青少年;支持校园重建,修缮灾区受灾中小学校,更新受损的教学配套设施等。

据介绍,资金捐赠方式包括线上捐赠和银行汇款(开户行:中国银行呼和浩特市如意四纬路支行户名:内蒙古自治区青少年发展基金会),汇款请备注“抗汛救灾专项”。

本次紧急行动所筹款物不收取项目管理经费。

